

РЫНОК ТРУДА РАБОТА ДЛЯ ВСЕХ И КАЖДОГО

Белгородская область присоединилась к федеральному этапу Всероссийской ярмарки трудоустройства

» 4

ЗНАЙ НАШИХ БУДУЩЕЕ ЗА ЯРКИМИ, АКТИВНЫМИ И ПОЗИТИВНЫМИ

В районе обновили молодёжную Доску почёта

» 8

ПРОФЕССИЯ ХРАНИТЕЛЬ ВРЕМЕНИ

Василий Приходько собрал уникальную коллекцию ретроаппаратуры

» 10

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 27 (10 309) » 03 ИЮЛЯ 2025 ГОДА

korocha31.ru https://t.me/korocha_31 vk.com/korocha_31 ok.ru/korocha31 +7 (47231) 5-45-82, 5-45-60

● РОДОСЛОВНАЯ

До десятого поколения

ПОЧЕМУ ОКСАНА НИКУЛИНА РЕШИЛА ИЗУЧИТЬ СВОЮ СЕМЕЙНУЮ ИСТОРИЮ



Гениальный Михаил Ломоносов говорил: «Народ, который не знает свою историю, не имеет будущего». Откуда мы родом, от кого унаследована наша внешность и характер, чем занимались наши предки, носила ли бабушка песцовые меха или была простой крестьянкой? Всё больше в обществе растёт интерес к генеалогии, и причина у каждого своя. Важно ведь не только помнить историю своей страны, но и знать предков и чтить память о них.

Слово «родословная» пошло от греческого слова genealogia — перечень поколений одного рода. Занимаясь созданием семейного древа, мы получаем возможность лучше понять себя, узнавая о своём здоровье, талантах и способностях.

Фамилия родного села

На столе — россыпь из старых фотоснимков: семидесятых, пятидесятых, сороковых годов, есть даже дореволюционные. Крестьянские семьи, солдаты с окладистыми бородами в униформе русской армии, семейные фото в картонной рамке — паспарту.

С самого детства маленькой Оксане было интересно слушать рассказы бабушки Раи про её родню, про то, как жили до войны и после. С широко раскрытыми глазами девочка слушала семейные легенды, которые передавались из поколения в поколение.

— И до сих пор бабушку «терроризирую» своими вопросами, — улыбается она.

Оксана Петровна работает в Ломовской сельской администрации специалистом по делам молодёжи. Она заметила, что среди местных жителей ей периодически попадалась фамилия её бабушек и дедушек — Городовых и Антоненко:

— Городовы — это, можно сказать, фамилия нашего села. Чуть ли не каждый второй её здесь носит. Дедушек я уже не застала: один умер в 1992 году, второй дедушка не особо разговорчивым был — он ребёнок войны, потерял своего отца. Поэтому за ответами на свои вопросы — только к родной бабушке Рае.

Некоторые фотографии дошли до Никулиной уже со следами времени, о чём она очень жалеет:

— Вот на одной фотографии совсем не видно лица — затёрлось. Хорошо, что сегодня всё это можно отреставрировать.

Альбомы из шершавого картона, старинный рушник, вышитый крестом, и маленькая, затёртая в нескольких местах икона, на которой сохранились фрагменты изображения Богородицы с младенцем на руках, нанесённые на небольшую прямоугольную доску. Риза — накладное украшение, покрывающее икону поверх красочного слоя, — к сожалению, утеряна. Но все эти вещи несут огромную ценность, ведь они хранятся в семье много лет и передаются из поколения в поколение.

» 7

● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

**Дорогие друзья!
Уважаемые белгородцы!**

От всего сердца поздравляю вас с самым солнечным и светлым праздником нашего календаря — Днём семьи, любви и верности! И хотя в списке праздников он один из самых молодых, россияне приняли его всем сердцем. Ведь традиции нашей Отчизны неразрывно связаны с ценностями семьи и народа. Неслучайно слова «родители», «родственники», «народ», «Родина» — однокоренные! Для нас они одинаково дороги.

В нашей культуре семья, основанная на любви, верности, взаимопонимании и взаимопомощи, имеет огромное значение. Она согревает, как нежные руки матери, защищает, как сильные плечи отца, щедро делится мудростью и опытом, наполняет жизнь юношеской радостью и весельем детворы. Важно, чтобы ребёнок рос и делал первые шаги в заботе и добре, уважении и гармонии, ощущая себя неотъемлемой частью своего рода, истории, своего Отечества. Задача родителей — создать в доме атмосферу любви и счастья.

Несмотря на сложную оперативную обстановку, в Белгородской области с начала года число желающих зарегистрировать брак, а значит, создать крепкую и счастливую семью, увеличилось на четверть по сравнению с аналогичным периодом 2024 года. Стало меньше разводов — это значит, что решение о вступлении в брак становится более обдуманным, а влюблённые более ответственными! В этом году с января по май в 840 семьях родились третьи и последующие дети — таким образом, увеличилось количество многодетных семей!

Примером настоящей любви, преданности и верности стали союзы, чувства которых прошли проверку временем. Только с начала 2025 года более 600 пар отметили золотую свадьбу (50 лет совместной жизни), свыше 80 — бриллиантовую (60 лет совместной жизни). А две семьи отметили 70-летний юбилей! У молодёжи есть на кого равняться!

Мы продолжаем выполнять свои обязательства, реализуя региональную программу по финансовой и материальной поддержке, по предоставлению жилья многодетным семьям, субсидируем молодым семьям приобретение жилья. Строим и ремонтируем детские сады и школы, учреждения здравоохранения и культуры, спортивные и игровые площадки, обустроиваем общественные пространства для совместного отдыха.

Дорогие белгородцы! От всей души желаю, чтобы в ваших семьях царили доброжелательность и уважение, чтобы вы как можно чаще проявляли внимание и находили слова поддержки и восхищения для всех членов своей семьи. Любите и берегите друг друга! Мира, процветания, тепла домашнего очага и крепкого вам здоровья!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые сотрудники и ветераны Госавтоинспекции Белгородской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Четвёртый год вы несёте службу в напряжённых прифронтовых условиях. И как бы ни было трудно и опасно, неизменно выполняете своё главное предназначение — сохраняете жизни и здоровье всех участников дорожного движения.

Ваша работа сейчас — ежедневный ответ на вызовы, связанные со сложной оперативной обстановкой. Вам приходится молниеносно реагировать на дорожную ситуацию при вражеских обстрелах и ударах беспилотников, приходить на помощь пострадавшим, организовывать объезд опасных участков дорог. Немаловажными для региона остаются ваши дежурства на заградительных постах, досмотр транспорта для предотвращения диверсий и терактов.

При всей сложности и многозадачности службы в прифронтовой обстановке, вы стремитесь эффективно решать весь спектр ведомственных задач. Только в первом полугодии 2025 года сотрудниками Госавтоинспекции региона задержано около 100 тысяч нарушителей Правил дорожного движения, в том числе 1800 нетрезвых водителей. А значит, предотвращено множество аварий и спасены тысячи жизней.

Дорогие сотрудники Госавтоинспекции! Благодарю вас за напряжённый труд, выдержку и самоотверженность, верное служение Белгородской земле и избранному делу. Слова искренней признательности — всем ветеранам, которые внесли свой вклад в поддержание благополучия и безопасности нашего края, заложили замечательные ведомственные традиции и воспитали надёжную смену. Желаю всем вам крепкого здоровья, неиссякаемых сил и семейного счастья! Действующему личному составу — успехов в службе, спокойных дежурств, как можно меньше чрезвычайных ситуаций и происшествий!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

Уважаемые сотрудники и ветераны Госавтоинспекции!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

На ваших плечах лежит большая ответственность за обеспечение порядка и безопасности на дорогах нашего района. В будни и праздники, днём и ночью, в любую погоду вы с честью несёте свою службу. И это не только неусыпный контроль и борьба с нарушителями, но и повышение культуры вождения и взаимоуважения между участниками дорожного движения.

Дорожная сеть района активно развивается: ведётся ремонт дорог и сопутствующей инфраструктуры. Рост транспортных артерий — не только новые возможности для района, но и определённые вызовы. В первую очередь для Госавтоинспекции. Уверены, высокое профессиональное мастерство сотрудников ведомства, чувство долга и справедливости помогут сохранить и укрепить общественную безопасность, защитить жизнь и здоровье сограждан.

Спасибо вам за бдительность, выдержку и жизненную энергию, которые помогают вам выполнять поставленные задачи максимально эффективно и быстро. Отдельная благодарность — ветеранам службы, во многом благодаря которым ГАИ является надёжным гарантом правопорядка на наших дорогах.

Желаем всем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в службе и профессионального роста!

Н. НЕСТЕРОВ,
глава администрации Корочанского района

Ю. ГОРБАТЕНКО,
председатель Муниципального совета Корочанского района

В. ДЕМЧЕНКО,
председатель районного совета ветеранов,
председатель Общественной палаты Корочанского района

Дорогие земляки!

Семья — это основа общества, опора государства и источник его силы. Здесь воспитываются настоящие патриоты и трудолюбивые граждане, способные развивать и защищать свою Родину. Любовь и верность — не просто красивые слова, а фундамент, на котором строится благополучие каждого дома, а значит, и всей России.

Каждый из нас начинается с семьи. Мы делаем первые шаги, познаём заботу и нежность, постигаем уроки доброты и честности. В кругу родных закладывается характер, формируются идеалы и мечты. И куда бы ни забросила нас судьба, родительский дом остаётся тем тёплым светом, что согревает и защищает от всех невзгод.

Желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, взаимопонимания и долгих счастливых лет в окружении близких. Берегите традиции, передавайте из поколения в поколение мудрость предков и пусть в ваших домах всегда царят мир и гармония!

Ю. КЛЕПИКОВ,
председатель Белгородской
областной Думы

Дорогие земляки!

Сердечно поздравляем вас с Днём семьи, любви и верности!

Этот праздник напоминает о главных для каждого ценностях, о том, что наполняет жизнь особенным смыслом и помогает преодолеть любые трудности.

Семья — это тепло родного очага, это самые близкие люди в нашей жизни. Именно в семье от старшего поколения к младшему передаются традиции и нравственные устои. В крепких семьях растут счастливые дети, создаётся будущее России.

Сегодня семья находится в центре особого внимания государства. Поддержка материнства и детства, института брака, задачи демографического развития — наши важнейшие приоритеты. В этот день обращаемся со словами особой благодарности к супружеским парам, прожившим в любви и согласии долгие годы, к многодетным родителям. Ваш пример всегда будет образцом для молодых людей, для тех, кто только вступает в брак.

Пусть на Корочанской земле с каждым годом становится всё больше крепких, здоровых, счастливых семей.

Желаем вам благополучия, настоящей любви, здоровья, счастья и добра!

Н. НЕСТЕРОВ,
глава администрации Корочанского района

Ю. ГОРБАТЕНКО,
председатель Муниципального совета
Корочанского района

Уважаемые жители Корочанского района!

Примите самые искренние поздравления с Днём семьи, любви и верности!

Это прекрасный, душевный и очень близкий нашему народу праздник. Для нас не может быть ничего более важного, чем укрепление семьи. Только счастливая семья дарит нам истинный смысл жизни, настоящую радость и уверенность в завтрашнем дне.

В этот день выражаю искреннюю признательность многодетным родителям. Ваши щедрость души, родительский труд, терпение и забота достойны восхищения. От всей души благодарю супружеские пары, которые много лет строят свои отношения на основе взаимопонимания, мудрости и доброты. А молодым семьям желаю брать пример с тех, кто долгие годы трепетно хранит искренность отношений, бережёт семейные традиции.

Поздравляю с этим замечательным праздником всех корочанцев! Обязательно сохраняйте тепло и душевность в ваших отношениях, берегите традиции и ценности, которые всегда, во все исторические эпохи особо почитались в нашей стране, потому что поддержка родных, близких, друзей — главная опора в жизни и составляющая любого успеха.

И. ЗАКОТЕНКО,
депутат Белгородской областной Думы

ПОГОДА

ЧЕТВЕРГ
3 июля +22°C
4 м/с 745 мм рт.ст.

ПЯТНИЦА
4 июля +31°C
4 м/с 746 мм рт.ст.

СУББОТА
5 июля +23°C
5 м/с 746 мм рт.ст.

ВОСКРЕСЕНЬЕ
6 июля +24°C
3 м/с 748 мм рт.ст.

ПОНЕДЕЛЬНИК
7 июля +25°C
3 м/с 746 мм рт.ст.

ВТОРНИК
8 июля +29°C
4 м/с 744 мм рт.ст.

СРЕДА
9 июля +29°C
6 м/с 741 мм рт.ст.

СОЛНЦЕ И ЛУНА

	03.07	04.07	05.07	06.07	07.07	08.07	09.07
восход	04:23	04:24	04:25	04:25	04:26	04:27	04:28
долгота дня	16:24	16:23	16:21	16:21	16:19	16:17	16:16
закат	20:47	20:47	20:46	20:46	20:45	20:44	20:44

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Усиление контроля и профилактика

В Белгородской области прошло заседание антитеррористической комиссии

Власти обсудили ключевые направления противодействия угрозам терроризма, усиление миграционного контроля и профилактической работы с молодёжью.

Губернатор Вячеслав Гладков отметил, что в регионе положительная динамика: снижается число иностранных граждан с неурегулированным правовым статусом. Этого удалось достичь благодаря скоординированной работе силовых структур, которые продолжают активные мероприятия в данном направлении.

Кроме того, заслушали доклады о реализации программ, направленных на формирование у детей и подростков неприятия идеологии терроризма и неонацизма, а также на противодействие их вовлечению в де-



структивные течения. Отдельное внимание уделили патриотическому воспитанию. В качестве эффективных форматов назвали военно-спортивную игру «Зарница» и военно-исторические сборы «Армата».

— Это не просто игры, а обучающие программы, которые дают ощутимый результат

в формировании гражданской зрелости и устойчивых нравственных ориентиров у молодёжи, — подчеркнул глава региона.

Среди предложений, получивших поддержку комиссии, — активное вовлечение представителей Русской православной церкви в систему дополнительного образования, проведение тематических встреч и классных часов с участием священнослужителей.

По итогам заседания решили в рамках рабочих групп выработать комплексный подход по усилению мер антитеррористической профилактики. Подготовленный план рассмотрят в конце июля, чтобы с 1 сентября приступить к его реализации.

По материалам сайта «БелПресса»